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守山まるごと活性化　議事要旨　　　作成者：川嶋

日時： 令和６年１月18日（木）

場所：

出席者：

出席者（行政）：

・ ホタル幼虫放流事業について

・ 吉身川遮光ネットの取付け作業について

会議要旨

会議名： 第４回　ホタルプロジェクト会議

吉身会館１階大会議室

ホタルプロジェクト推進員

吉身会館　竹村館長、川嶋

・ 第42回吉身学区民のつどいにおける園児の作品展示等について（報告）

・ 第23回福祉の心を育てるつどいにおけるホタル幼虫の展示について（報告）

・ 令和６年度からの「吉身学区ホタルを守ろうプロジェクト」の方向性について

議題

・２月27日（火）（予備日：２月29日（木））午前９時半から11時半まで、若鮎こども園および目田川で実施

内容

第42回吉身学区民のつどいにおける園児の作品展示等について（報告）

・10月８日（日）に吉身小学校運動場および体育館で開催された標題のつどいにおいて、「ホタルプロ

　ジェクト」として、令和５年度にホタル幼虫の放流事業を行った立入が丘幼稚園園児の作品および

　ホタル幼虫の展示、クイズを行ったことについて、参加者から報告を受けた。

・当日は、子どもからお年寄りまでブースを訪れ、幼虫を観察したりクイズに挑戦したりしながら、興味を
　持ってもらえた様子だったとのこと。

 第22回福祉の心を育てるつどいにおけるホタル幼虫の展示について（報告）

・11月12日（日）に吉身小学校体育館で開催された標題のつどいにおいて、「ホタルプロジェクト」として

　ホタル幼虫の展示とクイズを行ったことについて、参加者から報告を受けた。

・当日は、子ども連れの家族が多く、親子で興味深く幼虫を観察したり、クイズに回答したりしながら、
　終始盛況だったとのこと。

ホタル幼虫放流事業について

次回以降に
ついて

ホタル幼虫放流事業の実施報告や令和６年度事業実施計画等について協議を行う
予定。

　する予定の標題の事業、さらに前日（２月26日（月））に行うホタル幼虫の水槽からの取り出し作業に

　ついて、内容や手順を確認し、参加者と役割分担および人員配置について協議・決定した。

 吉身川遮光ネットの取付け作業について

・実施日時は３月12日（火）午前９時から、予備日は３月14日（木）午前９時からに決定した。

・併せて作業内容、持ち物等について確認し、当日および予備日の参加者について協議・決定した。

令和６年度からの「吉身学区ホタルを守ろうプロジェクト」の方向性について

・本プロジェクトは、市のまるごと活性化推進事業としては令和５年度で終了するが、前回の協議に基

　会計から執行することを確認した。

決定事項 次回会議　令和６年３月21日（木）午後６時30分から

・また、令和６年度からは、プロジェクトリーダーの引継ぎを含め、新たにリーダーと副リーダーを設けて
　活動することについて、令和６年度の新メンバーにおいて改めて協議することとなった。

　づき、令和６年度から当面は、吉身学区自治会長会の一部として活動を続け、予算も自治会長会


